
Міністерство охорони здоров’я України 

Державний вищий навчальний заклад 

« Івано-Франківський  національний медичний університет» 

Наукова бібліотека 

 

 

Діагностика та лікування безпліддя 

( Бібліографічний покажчик  ) 

 

 

м.Івано-Франківськ 

2017 

 

 



Відповідальний за випуск - директор бібліотеки М.М.Татарин 

 

Укладачі-зав. інформаційно-бібліографічним відділом Г.М.Якимович, 

  головний бібліограф  - Л.М.Заровецька 

 

Набір і комп’ютерна верстка – головний бібліограф Л.М. Заровецька 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Репродукція - складний біологічний 

феномен, за допомогою якого природа реалізує програму збереження виду і 

продовження роду. Репродуктивна медицина - це особливий напрямок 

медико-біологічних знань, планування сім'ї, безпечного материнства, 

сексуального здоров'я. Вона увібрала в себе досягнення багатьох наук, нею 

вивчаються всі аспекти репродуктивного здоров'я людей з моменту народження 

і до глибокої старості. Сучасна репродуктивна медицина - медицина сім'ї в 

цілому. В Україні немало жінок і сімейних пар, які мріють мати дитину, але не 

можуть, для яких безпліддя - велика трагедія життя. За даними ВООЗ, безпліддя 

- проблема кожної п'ятої подружньої пари. Воно є результатом численних 

захворювань і вад розвитку. Професійний обов'язок лікарів - позбавити 

подружні пари від них, повернути пацієнткам сексуальне здоров'я і можливість 

безпечного материнства. Репродуктивна медицина в світі розвивається досить 

стрімко, відрадно, що в Україні також. 

Проблема діагностики та лікування безпліддя залишається актуальною 

незважаючи на суттєві успіхи репродуктивної медицини. Демографічна 

ситуація в Україні диктує необхідність вдосконалення нових методів лікування 

безпліддя. Активно розвивається методологія допоміжних репродуктивних 

технологій. Водночас, частота їх застосування в Україні продовжує залишатися 

низькою, що пов’язано з недостатньою поінформованістю населення про 

ефективність лікування безпліддя за допомогою цих технологій, малим 

висвітленням даної проблеми в засобах масової інформації, поганою 

обізнаністю лікарів щодо застосування технологій у лікуванні безпліддя. 
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